AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2024 pik

1500000 YupaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAJILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KariTalbHoro OyaiBHULTBA ['ipchKoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBcbkoi odacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

1510000 YpaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAIILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KaliTalbHOTro OyaiBHULTBA ['ipchkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBckkoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

1517351 0443 Po3po0iieHHsT KOMIUIEKCHUX TUIAHIB IPOCTOPOBOTO PO3BUTKY TEPUTOPIH TEPUTOPIaIbHUX TPOMa]
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne
3/

3aBaaHHsg

Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OOKETHOT IPOrpaMu

IMonepenHiit pik 3BiTHHUI piK
3aTBepaKEHO . 3aTBepAKEHO .
. IHaeKc criBBigHOLIEHHS . IHeKc crniBBiAHOIIEHHS
Ne OnuHULS MacropToM OOJIKETHOT Bukonano . MacropToM OOJKETHOT Bukonano .
HOK33HI/IKI/I N TTIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/m BUMIpY nporpamu nporpamu
3aralbHUil | crienianbHUi | 3aradbHUN | cnielianbHuil | 3araneHuil | criemianbHWIA | 3aradbHUM | crielianbHMl | 3aranpHUi | CriemiaybHUIM | 3aranpHUM | criemianbHui
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
P03po0iieHHs KOMILIEKCHOT'O IIaHy MPOCTOPOBOTO PO3BUTKY
EdexTuBHocTi
1 OxomuieHHs IO rpoMaay MiCTOOY AIBHOKO 1OKyMEHTaLi€10 ra. 6,00 0,00 6,00 0,00 1,00 0,00 60,80 0,00 60,80 0,00 1,00 0,00
SIkocti
2 ;‘:EBHICT” MicToGy 1iBHOT JoKyMeHTaLiT Ha KiHelb 3BITHOrO Binc. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHok 0CHOBHUX mapaMeTpiB OLIHKH
a) pPO3paxyHOK CEPEeAHBOTO IHJECKCY MOKAa3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(e) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CepPEeIHBOTO IHACKCY MOKA3HHUKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHAHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIO/KETHOI IPOTpaMy 13 MOKa3HUKaMU ITOTIEPEIHIX MepioiB

I(1) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 = I >= 1 = 25 Ganis

25,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

HpI/I HOpiBHHHHi OTPUMAHOI'0O 3HAYCHHS 31 IIKAJI0K0 OIIiHKI/I e(l)eKTI/IBHOCTi 6}OZ[)KGTHI/IX IporpamMm MOXEMO 3pO6I/ITI/I BHCHOBOK, 110 JIaHa IIporpaMa Ma€ BHCOKY egbeKTI/IBHiCTb

HavyanpHuk ynpaBJ/iiHHA YKuma B.O.

(nmipmuc)

T'onoBHuii Oyxranarep [Tapmenko H.B.

(migmuc)



